
ЗВІТ 

 

про виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.10.2024 

№ 1015-р «Про схвалення Стратегії запровадження підприємствами 

звітності із сталого розвитку» 

 

Міністерство фінансів України на виконання пункту 4 розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 18.10.2024 № 1015-р «Про схвалення Стратегії 

запровадження підприємствами звітності із сталого розвитку» щодо моніторингу 

виконання операційного плану реалізації у 2024–2026 роках Стратегії 

запровадження підприємствами звітності із сталого розвитку (далі – операційний 

план) повідомляє. 

Щодо підпункту 2 пункту 1, підпунктів 1 та 2 пункту 3, пункту 4 

Стратегічної цілі 1 операційного плану. 

Міністерство фінансів України розробило проєкт Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» щодо запровадження звітності із сталого розвитку» (далі – 

законопроєкт), який схвалено Кабінетом Міністрів України та подано до 

Верховної Ради України (реєстр. № 13598 від 04.08.2025). 

З урахуванням вимог Директиви (ЄС) 2022/2464 від 14.12.2022 

Європейського Парламенту та Ради про внесення змін до Регламенту (ЄС) № 

537/2014, Директиви 2004/109/ЄС, Директиви 2006/43/ЄС та Директиви 

2013/34/ЄС щодо звітності про корпоративний сталий розвиток законопроєктом 

передбачено запровадження в Україні подання звітності із сталого розвитку за 

стандартами звітності із сталого розвитку з продовженими строками: 

для великих підприємств, середня кількість працівників яких за рік, що 

передує звітному, становить понад 500 осіб, – у 2028 році за 2027 рік;  

для материнських підприємств великої групи, середня кількість працівників 

яких за рік, що передує звітному, становить понад 500 осіб, – у 2028 році за 

2027 рік; 

для великих підприємств та материнських підприємств великої групи (крім 

вищезазначених, менше 500 осіб) – у 2029 році за 2028 рік;  

для малих та середніх підприємств, цінні папери яких допущено до торгів 

на регульованому ринку капіталу, – у 2030 році за 2029 рік. 

Продовжені порівняно з вимогами європейського законодавства строки 

звітування із сталого розвитку, визначені Прикінцевими положеннями 

законопроєкту, обумовлені необхідністю проведення підготовчих заходів щодо 

такого звітування в умовах воєнного стану. 

Статтею 122 законопроєкту передбачено можливість не складати звітність із 

сталого розвитку для дочірніх підприємств, якщо такі підприємства включено до 

консолідованої звітності із сталого розвитку свого материнського підприємства. 

Материнські підприємства, які одночасно є дочірніми підприємствами, можуть 

не складати звітність із сталого розвитку, якщо такі підприємства та його дочірні 
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підприємства включено до консолідованої звітності із сталого розвитку свого 

материнського підприємства. 

Щодо підпункту 1 пункту 2 та підпункту 2 пункту 3 Стратегічної цілі 1 

операційного плану. 

На сьогодні Міністерством фінансів України забезпечено переклад 

українською мовою першого пакету ESRS, прийнятих Делегованим регламентом 

Європейської Комісії (ЄС) 2023/2772 від 31.07.2023, що доповнює Директиву 

Європейського Парламенту і Ради 2013/34/ЄС щодо стандартів звітності про 

сталий розвиток. 

Слід зазначити, що у лютому 2025 року Європейська комісія ухвалила 

пропозиції «Омнібус» щодо спрощення правил ЄС, зокрема у сферах звітності із 

сталого розвитку та належної перевірки з питань сталого розвитку, таксономії 

ЄС тощо, а у лютому 2026 року Європейським Парламентом та Радою прийнято 

Директиву (ЄС) 2026/470 від 24.02.2026 про внесення змін до Директив 

2006/43/ЄС, 2013/34/ЄС, (ЄС) 2022/2464 та (ЄС) 2024/1760 щодо певних вимог 

до звітності про корпоративний сталий розвиток та певних вимог до належної 

перевірки корпоративного сталого розвитку. 

Положеннями цієї Директиви передбачається, що для швидкого спрощення 

звітності про сталий розвиток Європейською комісією протягом шести місяців з 

дня опублікування (26.02.2026) буде прийнято делегований акт про перегляд 

першого пакета ESRS з метою суттєвого його реформування. 

Після прийняття Європейською комісією спрощеного актуального пакету 

ESRS Міністерством фінансів України буде забезпечено його переклад та 

опублікування на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України. З 

урахуванням вказаних змін також буде забезпечено переклад та опублікування 

таксономії звітності із сталого розвитку згідно з ESRS. 

Щодо підпункту 2 пункту 2 та пункту 5 Стратегічної цілі 1 операційного 

плану. 

Наказом Міністерства фінансів України від 09.06.2025 № 294 утворено 

Міжвідомчу робочу групу з питань запровадження підприємствами звітності із 

сталого розвитку (далі – МРГ), а також затверджено Положення про МРГ. 

На сьогодні проведено 7 засідань МРГ, на яких, зокрема, здійснено 

опрацювання перекладу українською мовою скорочень та глосарію термінів, що 

містяться в ESRS, здійснено розгляд та обговорення змін у законодавстві ЄС з 

питань подання звітності із сталого розвитку тощо. 

Крім цього, членами МРГ розроблено та презентовано у рамках роботи МРГ 

навчальні програми професійної підготовки і постійного вдосконалення знань 

спеціалістів щодо подання звітності із сталого розвитку. 

Щодо підпункту 2 пункту 1 Стратегічної цілі 2 операційного плану. 

Міністерство фінансів України отримало оригінальний текст Міжнародного 

стандарту з надання впевненості із сталого розвитку 5000 «Загальні вимоги до 

завдань з надання впевненості із сталого розвитку» та забезпечило його переклад 
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українською мовою. Наразі здійснюється процедура рецензування та узгодження 

тексту перекладу з метою його офіційного оприлюднення на вебсайті 

Міністерства фінансів України. 

Щодо підпункту 1 пункту 2 Стратегічної цілі 2 операційного плану. 

Міністерство фінансів України розробило проєкт Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність» та деяких законів України щодо удосконалення законодавства у 

сфері аудиторської діяльності», яким, зокрема, передбачено: 

запровадження стандартів з надання впевненості щодо звітності із сталого 

розвитку з урахуванням законодавства ЄС; 

встановлення вимог до аудиторських фірм, які будуть надавати послуги із 

впевненості; 

створення окремого розділу в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності для суб’єктів, які набули права на надання послуг із впевненості; 

встановлення вимог до професійної компетентності аудиторів з надання 

впевненості щодо звітності із сталого розвитку, що підтверджуватиметься 

шляхом складання відповідного іспиту; 

проведення організаційних заходів щодо підготовки фахівців з надання 

впевненості щодо звітності із сталого розвитку та підвищення їх кваліфікації. 

Зазначений законопроєкт схвалено Кабінетом Міністрів України та подано 

до Верховної Ради України (реєстр. № 14016 від 05.09.2025). 

Отже, Міністерством фінансів України забезпечується виконання 

передбачених операційним планом заходів з урахуванням змін європейського 

законодавства у сфері запровадження подання звітності із сталого розвитку. 

 

 


